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            BỘ XÂY DỰNG                                              ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                 ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN BẬC CAO ĐẲNG 
                                                                  Môn: KẾT CẤU THÉP 
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                         (Đáp án – Thang điểm gồm 2/2 trang) 
 

Câu  Phần Nội dung Điểm 
Câu 1 a 
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- Thép CCT34: 2
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Kiểm tra khả năng chịu lực đường hàn sống trong 2 trường hợp: 
- Trường hợp hình a/ thép góc đều cạnh: k = 0,7 
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- Trường hợp b/ thép góc không đều cạnh, hàn cạnh dài: k = 0,6 
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Kết luận: trường hợp hình b/ đường hàn sống đủ khả năng chịu lực. 
Kiểm tra qui định cấu tạo: 
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Thoã điều kiện cấu tạo. 
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Tổng cộng 3.00đ 
Câu 2 a - Khả năng chịu cắt của 1 bulông : 
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- Khả năng chịu ép mặt của 1 bulông : 
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- Xác định đường kính d: 
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⇒ Chọn mm18d =  0,25đ 
b - Diện tích tiết diện thực của bản thép (đã trừ giảm yếu): 
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- Kiểm tra bền bản thép giảm yếu : 
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kiện bền. 
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Tổng cộng 3.50đ 
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Câu  Phần Nội dung Điểm 
Câu 3 
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- Xác định tải trọng:           
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- Theo đk bền ứng suất pháp:  
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- Theo đk ứng suất tiếp:  
tt

max x x
max v c

x w x w

tt 2x w v c

x

V .S 300q Sτ f .γ
I .t I t
I t f γq 0, 433kN / cm (2)
300S

= = ≤

⇒ ≤ =
 0,50đ 

- Từ (1) và (2) chọn cm/kN121,0q tt =  0,50đ 
b - Từ kết quả câu a tính được tải trọng tiêu chuẩn: 
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- Kiểm tra độ võng 
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